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Mobilny Punkt Informacyjny w Kątach Wrocławskich
– 29 listopada 2016 r. 
Zapraszamy mieszkańców Kątów Wrocławskich  i okolic do skorzystania z bezpłatnej informacji na temat wsparcia z Unii Europejskiej. W dniu 29 listopada br. w siedzibie Urzędu Miejskiego w Kątach Wrocławskich dyżur będzie pełnić pracownik Głównego Punktu Informacyjnego Funduszy Europejskich. 

W czasie trwania dyżuru każdy zainteresowany będzie mógł się dowiedzieć, czy ma szanse na dofinansowanie  funduszy europejskich. Pracownik Punktu przedstawi aktualne możliwości pozyskania dotacji oraz wyjaśni zasady ubiegania się o środki. Poinformuje także o instrumentach zwrotnych – niskooprocentowanych pożyczkach dostępnych na rozpoczęcie i rozwój działalności gospodarczej. 
Z konsultacji w ramach Mobilnego Punktu Informacyjnego mogą skorzystać wszyscy zainteresowani tematem funduszy europejskich. W szczególności zapraszamy przedsiębiorców oraz osoby fizyczne planujące rozpoczęcie działalności gospodarczej.
Mobilny Punkt Informacyjny w Kątach Wrocławskich   będzie funkcjonował 29 listopada 2016 r. w siedzibie Urzędu Miejskiego. Specjalista będzie dostępny w godzinach          10.00-13.00. 

Konsultacje są bezpłatne. Zapraszamy do udziału!
Główny Punkt informacyjny Funduszy Europejskich we Wrocławiu zapewnia bezpłatną informację w zakresie wsparcia ze środków europejskich. Z usług Punktu można korzystać drogą telefoniczną (tel. 71 776 95 01, infolinia: 801 700 008), mailowo (pife@dolnyslask.pl) lub bezpośrednio w siedzibie Punktu, w siedzibie Urzędu Marszałkowskiego przy Wybrzeżu Słowackiego 12-14. 
